

# 30年来 白宫“白日闯”几近百次

美国总统奥巴马在举行首次国宴时应该不会料到,一对并不在宾客名单上的“不速之客”竟混进白宫,并同他本人握手交谈。可是对于负责保护总统的特勤局特工来说,没有预想到这种情况实属失职。根据美国《华盛顿邮报》日前掌握的一份特勤局秘密报告,自1980年至今,特勤局在保护总统等重要人物方面至少出现过近百次重大疏忽。

《华盛顿邮报》12月7日报道说,这份报告包括了特勤局2003年的一份总结报告以及对近年来一些重大安全事件的记录。据其中的描述,从1980年卡特总统执政时期到现在,存在安全隐患的各种人至少

91次突破了特勤局的安保屏障,这些人中有签名收集者、追星族、人格或精神状态不稳定者等。

1982年,一名38岁的男子带着妻子和2个儿子驾车进入白宫,安全人员以为他们是白宫的客人,直到靠近椭圆形办公室的入口时才被安全人员制止。1994年,一架小型飞机坠毁在白宫草地上,飞行员丧生。同年,一名男子持半自动步枪在白宫前的宾夕法尼亚大道围栏外向白宫行政楼开枪,打了29枪后才被安全人员制服。1998年,一名27岁的女子声称与克林顿总统有染,在复活节彩蛋活动时进入白宫。

最著名的“入侵者”要数理查德·韦弗,2001年小布什

总统就职典礼上,自称是牧师的韦弗大方地穿过安保人员走到小布什面前与他握手。此前,韦弗曾在1991年和1997年分别混入老布什总统和克林顿总统举办的餐会上。2003年,韦弗试图再次混入小布什总统举办的餐会上时被逮捕。

30年来,对总统造成人身伤害最严重的一次“入侵”事件发生在1981年,一名男子在特勤局的安保防线外开枪打伤了时任总统里根。

该文件指出,这些安全事件暴露出严重的隐患,这些隐患可能被潜在的试图暗杀者所利用。

特勤局的一名官员证实了这份文件的真实性并指出,特勤局曾用它来训练特工人员,以改善该局的工作。特勤局发

言人埃德温·多诺万表示:“我们必须时刻对威胁被保护人的危险保持警惕,不管是在白宫还是在白宫外的其他地方。”

多诺万同时也强调了特勤局在2008年做出的成绩,比如他们在美国和国外的数千个地点,成功地保护了34名美国领导人和222名联合国大会的显贵以及官员的亲属。

自从上个月一对“蹭饭夫妻”拜访白宫国宴后,特勤局对其展开了刑事调查,并对特勤局的安保措施进行了全面内部整顿。特勤局局长马克·沙利文还就此事作出道歉,承认这是一次“单纯而简单的人为过失案例”。

据《中国日报》

## 美 7000 亿救市操盘手 甘当“鲁滨逊”



尼尔·卡什卡利

12月的内华达山区之夜,寒冷而空寂。尼尔·卡什卡利坐在木屋前,静静望向遥远夜空,自言自语道:“和这个相比,7000亿美元真是太渺小了。”

36岁的尼尔·卡什卡利,曾任高盛副总裁、美国财政部金融稳定办公室主任,去年10月被任命为美国政府7000亿美元救市计划“操盘手”,是前途无量的政坛新贵。仅仅7个月后,饱受各方压力的尼尔毅然决然辞职,离开华盛顿进入北加州内华达山区,和妻子过起了隔绝尘嚣的隐居生活。

半年多过去,尼尔怎么样了?

### 进军国会山 “尼尔是谁,他能行吗”

尼尔在印控克什米尔地区长大,虽出身名门,但前半生可谓一帆风顺。跟随工程师父亲和病理学家母亲移民美国,他从伊利诺伊大学工程硕士毕业,随后在著名的沃顿商学院攻读MBA。2002年进入高盛工作,平步青云升至副总裁。2006年,他被推荐给当时的美国财长保尔森,任特别助理。金融危机爆发后,尼尔于2008年10月6日被任命为财政部金融稳定办公室主任——空前的7000亿美元救市计划,就掌握在他手中。

一夕间,尼尔变成全美的头号风云人物。“尼尔是谁?他是干什么的?7000亿美元,他能搞定吗?”各方意见铺天盖地而来:国会极尽所能攻击他,《华尔街日报》尖锐质疑他,就连家乡的兄弟也给尼尔施压。最亲密的伴侣呢?妻子米娜回忆说:“我们已经没什么话说,生活在一起就像行尸走肉。”

尼尔陷入了深切的焦虑。他失眠、体重增加,甚至在办公室里心脏病发作。哪怕他有着天才头脑和钢铁意志,哪怕他久经沙场战无不胜,他最终还是崩溃了:今年5月1日,他递交辞呈,走出白宫。

### 退隐山林 “7000亿美元只是虚幻”

逃离华盛顿,尼尔和米娜在北加州内华达山区安下新家。这里没有半点城市的痕迹,只有蓝天白云、崇山峻岭、清泉湍流、鸟鸣兽嚎。尼尔给自己的新生活订出计划:建木屋、减肥、帮助保尔森出书。

如今尼尔几乎全部做到了。至少外表上,他已完全是一个神采奕奕的内华达樵夫;而在内心,也不再是那个“华盛顿囚徒”。他砍伐山区树木,到最近的小镇集市买来建材,亲手搭起一座木屋;每天白天,他以砍树为业,带着纽芬兰犬在山上奔跑漫步,留神倾听郊狼的嚎叫。每天晚上,夫妇俩在家中聊天看书,再不是彼此之间“最熟悉的陌生人”。另外,艰苦的劳动和健康的饮食令尼尔的体重从203磅减到了181磅。

“7000亿美元,只是一个虚幻的数字,那是我们和国会讨价还价的结果。”尼尔说,“没人知道多少才足够,也没有人知道该怎么去用它。”他转过身看着自己的小木屋:“你瞧,它才是



森林小屋与世隔绝



晚上可以看到流星雨



自己干起农活

真实的。我能看见它、触摸它,可以在里面住上30年。”

尼尔抬头望着深邃的夜空:“和这个相比,7000亿美元实在太渺小了。”

### 重返首都 “我想念山区夜晚的流星”

虽然隐居,但尼尔并非与世隔绝,他的黑莓手机每天都能接收国内外新闻。另外,以前的同事们不时向他求救:“尼尔,快回来吧,我们需要你”。接替保尔森出任财长的盖特纳,也恳请他出任内阁。

尼尔回过华盛顿,那是为保尔森的书出谋划策。搭乘从机场到办公室的出租车,他路过曾经无比熟悉的白宫。“太好了,我现在不用住在这里!”他发自内心地欢呼。

两周后,尼尔就和米娜逃也似的回到内华达。他们想念在干衣机里筑巢的金花鼠,想念每晚划过夜空的流星。尽管在这里,尼尔不能收到“老朋友”《华尔街日报》。

### 未来计划 “总有一天会回去”

“有朝一日,我还会回华盛顿吗?”尼尔这么问自己。想了一会儿,他认真地对米娜说:“也许10年、20年。毕竟那是个给人深刻印象的地方,不管是好是坏。”

这天晚上,尼尔睡得很沉。他梦见自己回到了财政部,准备向美联储主席作报告。会议快开始了,所有人都在等他,但报告却找不到了。尼尔急得想把办公桌撕成碎片。

一觉醒来,一切重归平静。阳光穿过窗外的松木洒落地上,尼尔只觉梦魔一扫而空,告诉自己:“你解脱了。” 据《信息时报》

## 欧美贵族明星 谁的胡子最帅?

### 西班牙王储 No.1

据英国媒体12月4日报道,今年冬天,许多欧美明星和贵族成员纷纷蓄起大胡子改变形象,其中不少名流因为夸张的胡须造型而彻底“改头换面”。英国杂志《Hello!》近日在网站上发起“美须名流”评选,西班牙王储费利佩打败美国好莱坞男星布莱德·皮特、英国威廉王子,以高达42%的得票率成为网友心目中最有男人味的大胡子型男。

英国超人气组合“男孩地带”的主唱罗南·基廷排名第2,近3成网友认为他最新的胡须造型成功地把他从“男孩”变成“男人”。英国威廉王子在去年圣诞节时曾经短暂地蓄过大胡子,成熟不羁的形象深入人心,他在评选中紧随基廷排名第3。最近经常以不同胡须造型示人的好莱坞男星布莱德·皮特位列第4名。排名第5的英国球星大卫·贝克汉姆今年10月留的夸张落腮胡更是让人印象深刻,他曾自我调侃准备在今年的万圣节派对上扮演电影《X战警》里的金刚狼。另外上榜的名流还包括好莱坞男星基努·李维斯、金·凯瑞,以及比利时王储菲利普。

### 猜猜他们是谁?

这两位好莱坞男星分别在榜单上排名第6、第8位,虽然排名靠后,但他们的变脸程度绝对无人能及。胡子不仅是提高男性时尚度的秘密武器,更是乔装易容的重要手段!

答案:《黑客帝国》男主角基努·李维斯(上图)、好莱坞搞笑天王金·凯瑞(下图)

据《信息时报》



## No.1 西班牙王储费利佩

变脸度:4星半

点评:今年41岁的西班牙王储费利佩留了落腮胡后颇有点好莱坞魅力男星乔治·克鲁尼的味道。11月24日(右图),蓄满胡子的费利佩王储与王妃莱蒂齐娅一同出席英国的一个颁奖典礼,而4月(左图),他在马德里皇宫出席公开活动时连一点胡子都找不到。身边的妻子依旧美貌,而留了胡子的费利佩却从普通中年男子的形象一下转变成性格熟男,他当之无愧美须名流第一名。



## No.3 英国威廉王子

变脸度:3星

点评:现年26岁的威廉王子,自打跟随特种部队在加勒比海训练,就养成了蓄须的习惯,而且他本人对这个新形象颇为得意。但这个胡子造型显然不得女友凯特·米德尔顿的欢心。据悉,他为了博女友开心,最终还是忍痛割爱舍弃了自己的胡子。

## No.5 贝克汉姆

变脸度:3星

点评:今年10月,小贝留了一脸夸张的落腮胡,曾自我调侃说他准备在今年的万圣节派对上扮演电影《X战警》里的金刚狼(右图)。其实,他还可以考虑主演好莱坞版的《西游记》,孙悟空的角色非他莫属。



## 关于 193、17911 主叫直拨业务调整的公告

尊敬的客户:

根据国务院电信体制改革的总体安排,原中国网络通信集团有限公司和原中国联合通信有限公司合并为中国网络通信集团有限公司(以下简称“中国联通”)。为集中资源,更好地为广大客户提供统一、高质的服务,现就江苏联通 193、17911 主叫直拨业务调整公告如下:

自2010年1月8日起,江苏联通将关闭 193、17911 主叫直拨长途业务,原使用此业务的客户可直接使用 10193 长途直通车业务,或定制定向长途套餐,或者办理 196、17969 主叫注册业务进行替代。

由此给各位客户带来的不便,敬请谅解,详情请咨询 10010。

特此公告!

中国网络通信有限公司江苏省分公司  
2009年12月8日